ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
на проект Постановления Правительства Чукотского автономного округа «Об утверждении Порядка выдачи заключения о соответствии сезонного зала (зоны) обслуживания посетителей требованиям к размещению и обустройству сезонных залов (зон) обслуживания посетителей»

Проект Постановления Правительства Чукотского автономного округа «Об утверждении Порядка выдачи заключения о соответствии сезонного зала (зоны) обслуживания посетителей требованиям к размещению и обустройству сезонных залов (зон) обслуживания посетителей» (далее – проект постановления) разработан  в целях реализации положений Федерального закона от 29 мая 2024 года № 102-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» и статью 2 Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции».
Проектом постановления устанавливаются форма и Порядок выдачи заключения, подтверждающего соответствие сезонных залов (зон) обслуживания посетителей требованиям к размещению и обустройству сезонных залов (зон) обслуживания посетителей прилегающих и (или) примыкающих к объектам общественного питания в которых осуществляется розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, а также определен уполномоченный орган, который осуществляет выдачу заключений, подтверждающих соответствие сезонных залов (зон) обслуживания посетителей требованиям к размещению и обустройству сезонных залов (зон) обслуживания посетителей на территории Чукотского автономного округа.
Проект постановления затрагивает вопросы осуществления предпринимательской деятельности, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), в связи с чем проект подлежит оценке регулирующего воздействия. 
Принятие данного нормативного акта не потребует дополнительного финансирования из средств окружного бюджета.






