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Пояснительная записка
к проекту закона Чукотского автономного округа «О внесении изменений в Закон Чукотского автономного округа «О государственном регулировании розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Чукотского автономного округа»

Законопроектом, в целях оптимизации процедуры реализации права Чукотского автономного округа на установление в отдельных населенных пунктах муниципальных районов, муниципальных округов и городском округе Чукотского автономного округа (далее – муниципальные образования) дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции, в том числе полного запрета на розничную продажу алкогольной продукции, за исключением розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания (далее – дополнительное ограничение времени продаж) и ограничений времени розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания (за исключением ресторанов), расположенных в многоквартирных домах и (или) на прилегающих к ним территориях (далее – ограничение времени продажи), вносятся изменения в Закон Чукотского автономного округа от 15.02.2010 № 06-ОЗ «О государственном регулировании розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Чукотского автономного округа».
Необходимость внесения указанных изменений обусловлена сложившейся в регионе отрицательной практикой рассмотрения обращений представительных органов муниципальных образований, когда из двух обращений о введении дополнительных ограничений времени продажи, поступивших в Правительство Чукотского автономного округа в 2024 года, оба были возвращены для доработки отправителю и повторно не направлялись. В обоих случаях причинами возврата послужило неправильное оформление документов о результатах выявления мнения населения (отсутствие информации о легитимности опроса населения и принятого решения, в том числе о составе лиц, выразивших свое мнение, их подписей и иной информации).
Учитывая, что статьей 16 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» установление дополнительных ограничений времени продаж и ограничение времени продаж отнесено к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации, проектом закона предлагается такие ограничения (за исключением полного запрета продаж) вводить на основании обращения представительных органов муниципальных образований при наличие соответствующего решения, содержащего мотивированное обоснование необходимости установления ограничений, сохранив обязанность представлять результаты выявления мнения населения соответствующего населенного пункта только по вопросу установления полного запрета на розничную продажу алкогольной продукции, за исключением розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, на соответствующей территории.
Одновременно законопроектом определяется способ выявления мнения населения. 






Справка
о состоянии законодательства 
в данной сфере правового регулирования

Отношения в данной сфере регулируются:
Федеральным законом от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции»;
Федеральным законом от 21 декабря 2021 года № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации»;
Уставом Чукотского автономного округа;
Законом Чукотского автономного округа от 15 февраля 2010 года № 06-03 «О государственном регулировании розничной продажи алкогольной продукции на территории Чукотского автономного округа».

Перечень
законов и иных нормативных правовых актов 
Чукотского автономного округа, подлежащих признанию утратившими силу, отмене, приостановлению, изменению в связи с принятием данного законопроекта

В случае принятия данного законопроекта не потребуется признание утратившими силу, отмена, приостановление или изменение законов и иных нормативных правовых актов Чукотского автономного округа.

Предложения
о разработке нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для реализации данного законопроекта

Для реализации данного законопроекта не потребуется разработка и принятие нормативных правовых актов Чукотского автономного округа.

Финансово-экономическое обоснование 
проекта закона Чукотского автономного округа «О внесении изменений в Закон Чукотского автономного округа «О государственном регулировании розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Чукотского автономного округа»

На реализацию данного законопроекта не потребуется дополнительных расходов за счет средств окружного бюджета.


