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Пояснительная записка 
к проекту закона Чукотского автономного округа «О внесении изменений в Закон Чукотского автономного округа «О государственном регулировании розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Чукотского автономного округа»
	
	Проект закона Чукотского автономного округа «О внесении изменений в Закон Чукотского автономного округа «О государственном регулировании розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Чукотского автономного округа» (далее – законопроект) разработан в целях реализации положений Федерального закона от 29 мая 2024 года № 102-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» и статью 2 Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» (далее – Федеральный закон № 102-ФЗ), который направлен на оказание поддержки добросовестным хозяйствующим субъектам при осуществлении деятельности по оказанию услуг общественного питания в текущих экономических условиях, что будет способствовать развитию конкуренции, а также окажет положительное влияние на всестороннее развитие внутреннего туризма в стране.
Федеральный закон № 102-ФЗ устанавливает правовые основы осуществления розничной продажи алкогольной продукции в сезонном (летнем) кафе, прилегающем к стационарному объекту общественного питания, место нахождения которого указано в лицензии на розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания.
	Пунктом 2 статьи 1 Федерального закона № 102-ФЗ предусмотрено, что розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания может осуществляться в сезонном зале (зоне) обслуживания посетителей при условии соблюдения требований к розничной продаже алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, установленных Федеральным законом «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» и принимаемыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами, а также при наличии документа, выданного в соответствии с законодательством субъектов Российской Федерации и подтверждающего соответствие сезонного зала (зоны) обслуживания посетителей требованиям к размещению и обустройству сезонных залов (зон) обслуживания посетителей, установленным законодательством субъектов Российской Федерации.
	Согласно пункту 18 статьи 15, пункту 15 статьи 16 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 131-ФЗ) к вопросам местного значения муниципального района отнесено создание условий для обеспечения поселений, входящих в состав муниципального района, услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания; к вопросам местного значения городского округа отнесено создание условий для обеспечения жителей городского округа услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания.
	В целях сокращения временных и финансовых затрат хозяйствующих субъектов, законопроектом предусматривается, что выдача документа, подтверждающего соответствие сезонного зала (зоны) обслуживания посетителей установленным требованиям, осуществляется администрацией муниципального округа, муниципального района или городского округа Чукотского автономного округа, в состав которого входит населенный пункт на территории которого располагается объект общественного питания с сезонным залом (зоной) обслуживания.
	Также законопроектом, с учетом положений части 3 статьи 45.1 Федерального закона № 131-ФЗ, устанавливается требование о соответствии сезонного зала (зоны) обслуживания посетителей правилам благоустройства территории муниципального образования, определяющим требования к сезонным залам (зонам) обслуживания посетителей, касающиеся соблюдения внешнего архитектурно-художественного облика муниципального образования, обеспечения соответствия эстетических характеристик, а также требования к обозначению на местности границ временных сооружений и (или) временных конструкций, являющихся сезонными залам (зонами) обслуживания посетителей.
